
В городе Барнауле по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи малолетнему ребенку возбуждено уголовное дело

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи годовалому ребенку по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 24 марта 2017 года в городе Барнауле сотрудники «Станции скорой медицинской помощи» доставили мальчика в краевую клиническую детскую больницу с наличием высокого содержания сахара в крови, где наступило ухудшение состояния здоровья малыша в виде остановки сердца и дыхания.

В настоящее время угрозы для жизни ребенка не имеется.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего с целью определения следственным путем своевременности и качества оказания малолетнему медицинской помощи. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1127864>

